
第２４５１回例会報告議事録
日時　２８年１１月１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「我らの生業」
ビジター : 	なし
ゲ ス ト：	米山奨学生　グエン・ダン・ズイさん
S.A.A.：高島会員

　先週は柏東さんと楽しい交わりの会を持てまして、ご夫人方も含め大勢のご参
加ありがとうございました。
　今日１１月１日は入園面接の日で、午前１１時半まで面接しまして、後は息子にバ
トンタッチしてロータリーに参りました。今年のＲＩ会長のテーマは「人類に奉仕す
るロータリー」ですが、人に奉仕するということの一番のポイントは何なんだろうと
よく考えます。一人一人面接していて、とても上手に面接するお子さんもいれば、１

歳半健診で指摘され、これから発達センターでいろいろな診断や訓練をしますという方がいらした
り、あるいは寡婦でご主人がいない方がいらしたりしました。
　私どもの幼稚園では毎朝、聖書を読んでいて、大好きな箇所があります。「試練は忍耐を。忍耐
は練達を。練達は希望を生む」という箇所です。今までは「練達」を「練習して達者になる」とその
まま飲み込んでいたのですが、今日、うちのスタッフが持っていた聖書には「練られた品性」と書い
てあり、ハッとしました。練られた品性は、苦労をしたり試練を受けたりした中で本当の品性が触発さ
れ、それが希望へとつながっていくということだと思います。
　幼児教育をしていて、ハンディのあるお子さんをお預かりしたり、苦労して朝から晩まで働いてお
母さん一人の手で育てて夜７時前にかけこんでお子さんを迎えにくる、そういう人達を明日は必ずよ
くなるという希望へ導くことが私たちの仕事の中心でなければいけないのかなと思います。
　何が幸せか。お金がいっぱいあるとか、広い家に住むとか、おいしいものを食べるとか、そういう
物的なこともあるのだけれども、心が満たされる、明日は必ずよくなる、そういう所に向かっていける
人生が一人一人の中に備えられるように、ロータリアンがお手伝いできれば本当に、品性品格を備
えたロータリアンとして成長させてもらえるのかなと思います。
　石原さんが入ってこられて２３名、また、湯下会員のご子息が入ってもいいかもとおっしゃってくだ
さっているそうなので、後でお誘いに行きたいと思っています。
　今年１年が我孫子ロータリーの礎になれるような１年になれば幸せだなと思っております。

鈴木会長会長挨拶

服部会員、お誕生日おめでとうございます。
松本会員、結婚４０周年おめでとうございます。

服部会員より
　誕生日を祝っていただいてありがとうございました。今月の２７日でめ
でたく６８歳になる予定です。誕生祝いというのはさしたる努力をしなく
とも生きてさえいれば祝っていただける大変結構なお祝いで、６８年よ
く生きてきたなと自分でも思います。私は小さい頃から家庭的には恵
まれなくて、小中学校と施設で育って、大学も奨学金で行かせていた

だいて、６８歳まで生きてきた自分がちょっと信じられないような気がします。６８歳のうち皆さんとは
５年間のお付き合いになるのですが、来年、会長の適格性があるかどうか関係なく順番だからとい
うことで会長をやらせていただきますので、皆さんのご協力をよろしくお願いしたいと思います。本日
はありがとうございました。

村越委員長親睦委員会報告

グエン・ダン・ズイさんへ米山奨学金を授与



松本会員より
　どうもありがとうございます。実は、家内と結婚しましてから初めて今
年、家内が身体を壊しました。私、今まで本当に家事を一切せず、掃除
洗濯から買い出し、食事の支度ももちろん家内がしてくれますし、カップ
ラーメンを食べようとすると身体に悪いからあなたは食べちゃいけませ
ん、私が作りますと言われるし、台所に入ろうとすると男たるもの入っち

ゃいけませんと言われて、何にもやらないで４０年きました。
　ある日、朝起きたら体が動かないと言い、それから初めて家事に手を出し、洗濯してまず怒られ、
洗い物もゴミ出しも洗濯干しもわからず、初めてのことだらけでした。４０年間、仕事一筋、家のことは
全部家内におまかせでした。この人一人残したら何にもできないということに家内が気がつき、お父
さん、ちょっと覚えてもらった方がいいですね、ということになりました。料理は今もって駄目です。料
理は娘が来てやってくれました。今は家内が元気を取り戻し元に戻りましたが、つくづくこの４０年間、
家内に大変お世話になったので感謝しなくちゃいかんのだなと自覚すると同時に、自分が一人になっ
たらえらいことになるということに初めて今年気づきました。この４０周年はうちの奥様にお渡し致し
ます。本当に皆様のお気持ち、ありがとうございます。

１７名出席（全員で２３名）　出席率７３.９１％
鎌田委員長出席報告

　１２月４日（日）午前に市役所の手賀沼課主催の手賀沼ふれあい清掃というもの
があります。我孫子ロータリーは団体として参加したいと思っており、ロータリーの
ジャンパーを揃えたいと思っております。無理にゴルフの予定など入れないように
して（笑）、できるだけご参加いただきたいと思います。
　１５日の例会終了後に社会奉仕委員会のメンバーの方で打ち合わせをしたいと
思いますので、鈴木会長、木村幹事、米田会員、上村文明会員、それから石巻の訪
問もありますので佐藤会員、出席してくださいますようお願い致します。

服部委員長社会奉仕委員会報告

　ズイ君、卓話をするということで、今とても緊張していますというので、最初に挨
拶をさせていただきます。
　最初にズイ君に入ってもらったのがちょうど５０周年の時でした。ウェルカムパー
ティーで台湾やアラモアナの人の通訳をしてもらったり、一気に皆と打ち解けたな
という感があります。
　ズイ君は中央学院大学の修士課程で今年２年目です。今、修士論文を一生懸

命書いています。同時に、日本で就活も一生懸命やって内定しました。残り半年、皆で見守ってあげ
られればと思います。
　１０月は米山月間でした。特別寄付を集めたいと思っています。強制ではありませんが、回します
のでお願いできればと思います。

塩毛委員長米山委員会報告

・来週１１月１０日（木）１２時半点鐘で１０分区の合同例会及び情報研修会があ
ります。情報研修会は５年未満の方は必ず出席されますようお願いします。８日
の通常の例会はお休みになります。

・１１月５日（土）、６日（日）のジャパン バード フェスティバルに我孫子ロータリ
ーが協賛しましたので、パンフレットが来ています。大きなポスターもあります
ので、どこかお店等に貼っていただければと思います。

木村幹事幹事報告

　２０１２年４月にベトナムのハノイで国民経済大学のマネジメント エコノミーのイ
ンタナショナル プログラムを卒業して、セールス アンド マーケティングに興味を持
つようになり、それこそが私の夢だとわかり、将来この道に進みたいと思っていまし
た。
　大学の時に、マーケティング学部セールスアシスタントのスキルを学び、大学に
在学しながらエアフランスで１年半アルバイトをしました。エアフランスの戦略が変

米山奨学生 グエン・ダン・ズイさん卓話

（次ページへ続く）



お名前 メッセージ 金　額
佐藤会員 休ませていただきました。 １,０００円　
塩毛会員 ズイ君の卓話に乾杯。 1,０００円　
服部会員 お誕生祝いをありがとうございます。 1,０００円　
松本会員 結婚４０周年記念のお祝いありがとうございます。 ２,０００円　
村越会員 合同親睦例会に出席して頂きありがとうございました。 1,０００円　

当 日 計 ６,０００円　
今期累計 １３７,０００円　

ニコニコＢＯＸ

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ネズミを使徒とする大黒天がまつられています。
源頼朝が行脚の途中に我孫子の近くで脚の病にかかった折、夢の中に白ネズミに乗った白髪の老人が現れ、
ヒイラギの葉で頼朝の足を癒したと伝えられ、足腰の病にご利益があると言われる神社です。
毎年10月に行われる柴燈護摩(さいとうごま)火渡りは一般の人も参加できます。

今週の表紙「子之神大黒天」我孫子市寿2丁目27番10号

わり、ベトナムからヨーロッパへの直行便がなくなり、２０１１年に新しいアルバイトをハノイのホテルで
始めました。この仕事も私にとって有意義な仕事でした。
　大学を卒業して日本語を勉強し始めました。日本語を勉強するきっかけはとてもシンプルでした。
一番上の姉が１０年位日本に留学していて、私は大学３年の時に姉を訪問するために日本に旅行に
来たことがあります。英語ができたので、世界中どこでもコミュニケーションできるだろうと思っていた
のですが、日本に来てびっくりしました。日本語ができないとだめだなと思いました。
　インターネットやテレビで見たジャパンを実際目で見て、日本という国、日本製の製品、日本風のサ
ービス、すべてが印象的でした。機会があったら絶対日本にまた戻りたいと思い、２０１３年４月に大学
卒業後、日本に来ました。柏にある朝日国際学院という所で日本語を勉強し、現在、我孫子にある中
央学院大学の大学院２年生です。
　半年にわたって米山奨学生として様々な日本の公式な礼儀を親切に教えていただきました。たと
えば、名刺交換など皆様のおかげでできるようになり、日本に関する知識が拡がりました。例会と米
山のたくさんのイベントに参加させていただき、さまざまな分野で活躍されている方々に出会い、皆
様のようにもっともっと頑張ろうと目標を立てております。
　柏にある朝日国際学院で来年３月から就職することになっています。教えるだけでなく、ベトナム
の学生が多いので、通学、住所登録、銀行口座開設など、入国したばかりの学生のサポートもする
予定です。
　皆様に支援していただき深く感謝申し上げるとともに、皆様のご多幸をお祈り申し上げます。ご清
聴ありがとうございました。

Ｑ：卒論はどういうことを書いているのですか。
Ａ：卒論は日系企業について書いております。将来、ベトナムで２４時間営業のレストラン開業を考え
ています。ハノイとホーチミンにイオンモールができて、その中に味千と吉野家ができたばかりです。
ベトナムだけでなく、アジアのタイやマレーシアでどうやって成功しているのか今、研究しています。


